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ΘΕΜΑ: «Και στην Ξάνθη, μετά την Κομοτηνή, Τούρκοι και τουρκοδίαιτοι
σχημάτισαν προκλητικά το σήμα των «Γκρίζων Λύκων» συμβολικά
στην πλατεία απέναντι από την «Λέσχη Αξιωματικών» και ενώπιον
διερχομένων πολιτών. Άμεσο αιτούμενο η απαγόρευση της δράσης
της παρακρατικής - παραστρατιωτικής οργάνωσης των «Γκρίζων
Λύκων», κατά τα πρότυπα της Γαλλίας και άλλων Ευρωπαϊκών
χωρών, στη Θράκη»

Κύριοι Υπουργοί,

Σε ανάρτησή του τη Δευτέρα 02/02/26 ο Τούρκος πολιτικός και εκπρόσωπος του
κόμματος “Zafer Partisi”, κ. Azmi Karamahmutoğlu, ποζάρει μπροστά στο σιντριβάνι της
κεντρικής πλατείας της Ξάνθης, απέναντι από τη «Λέσχη Αξιωματικών»,
περιτριγυρισμένος από στελέχη του κόμματός του και νεαρά άτομα - κατά ορισμένες
δημοσιεύσεις μαθητές Λυκείου - και σχηματίζει μαζί με άλλους το σήμα της
παρακρατικής - παραστρατιωτικής οργάνωσης των «Γκρίζων Λύκων». Κάτωθεν της
φωτογραφίας σχολιάζει αναφέροντας: «Τούρκοι πολιτικοί εμφανίστηκαν χθες στην
Ξάνθη κάνοντας το σήμα των «Γκρίζων Λύκων». Τόπος: Πλατεία Ξάνθης. Με τη
νεολαία των Τούρκων της Δυτικής Θράκης». Οι περιεχόμενοι στη φωτογραφία
ανέρχονται στους είκοσι και ο συγκεκριμένος επιδεικτικός, εξτρεμιστικός χαιρετισμός
εμπεριέχει σαφή πολιτικό και σωβινιστικό υπόβαθρο. Η ενέργεια έγινε ενώπιον πολιτών
και παρουσία στελεχών ασφαλείας και κρατικών εκπροσώπων (“Volue News”, 7/02).
Ουσιαστικά, δε θεωρείται μεμονωμένη πρόκληση αλλά μια οργανωμένη δημόσια
επίδειξη ακραίας ιδεολογικής ταυτότητος, η οποία ίσως είναι η κορυφή του παγόβουνου,
που δείχνει την ανησυχητική δράση του τουρκικού σωβινισμού στη Θράκη.
Όταν εξτρεμιστικοί χαρακτηρισμοί πραγματοποιούνται δημοσίως, οργανωμένα και
επιδεικτικά, δεν αποτελεί έκφραση πολιτικής απόψεως, αλλά εγείρονται θέματα, τα
οποία άπτονται της προστασίας της τάξεως, της κοινωνικής ειρήνης και της
αντιρατσιστικής νομοθεσίας για την πιθανότητα παρακινήσεως μίσους και κοινωνικού
εκφοβισμού. Προβληματισμό προκαλεί και το γεγονός ότι στην πλευρά των Τούρκων
του “Zafer Partisi” υπάρχουν μαθητές Λυκείου, δείχνοντας ότι η ριζοσπαστικοποίηση
της μουσουλμανικής νεολαίας είναι ένα ανησυχητικό φαινόμενο με απουσία της
Πολιτείας.
Μεγάλη ανησυχία για την ανωτέρω πράξη προκαλεί η απουσία αμέσου παρεμβάσεως,
αν οι τετελεσμένες πράξεις αποτελούν αυτεπάγγελτα αδικήματα και η μη άμεση
επέμβαση των δυνάμεων της τάξεως, αν επαληθευθεί, γεννά σοβαρά ερωτήματα
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επιχειρησιακής αδυναμίας, θεσμικής αδράνειας ή επικίνδυνη κοινωνικοποίηση ακραίων
φαινομένων. Η πλατεία της Ξάνθης δεν είναι πεδίο επιδείξεως μισαλλοδοξίας ή
ιδεολογικών εξτρεμιστικών θέσεων. Η αδράνεια και η σιωπή δε λειτουργούν
κατευναστικά και τροφοδοτούν την καχυποψία, η οποία οδηγεί στην αίσθηση θεσμικής
χαλαρότητας (“Volue News”, 07/02).
Σημειωτέον ότι η Γαλλία απαγόρευσε τη δράση των «Γκρίζων Λύκων», η Αυστρία
απαγορεύει τα σύμβολά τους και η Γερμανία τους έχει θέσει υπό αυστηρή
παρακολούθηση. (“geopolitiko.gr», 06/02, 14:30).
Αντιθέτως, η Ελλάδα παραμένει απαθής, επιτρέποντας ακραίους να προκαλούν το
δημόσιο αίσθημα και να προσπαθούν να υπονομεύσουν την κοινωνική συνοχή της
Θράκης. Η αδιαφορία και η αδράνεια των τοπικών αρχών δεν είναι ουδετερότητα, αλλά
εκπέμπει αδυναμία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεται να μας απαντήσει ο κ. Υπουργός Εξωτερικών, γιατί επέτρεψε τον
ανωτέρω αντιπρόεδρο κ. Azmi Karamahmutoğlu μετά της συνοδείας του να εισέλθουν
στη χώρα μας και αν προτίθεται να τους απαγορεύσει διά παντός την είσοδό τους;

2. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη να μας απαντήσει, για ποιον λόγο
η Αστυνομία δεν επενέβη τη στιγμή της ανωτέρω περιγραφόμενης πράξεως; Κατά
δημοσιεύματα, η Αστυνομία ήταν παρούσα.

3. Προτίθεται ο κ.  Υπουργός Δικαιοσύνης να μας απαντήσει αν υπάρχει σκέψη
νομοθετήσεως για την απαγόρευση της δραστηριότητας της παρακρατικής -
παραστρατιωτικής οργάνωσης των «Γκρίζων Λύκων» στη χώρα μας κατά τα πρότυπα
των ανωτέρων χωρών και γιατί δεν επενέβησαν οι τοπικές δικαστικές αρχές;

Ο ερωτών Βουλευτής
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